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SESSÃO ORDINÁRIA – 01/03/2017 

 

Ao primeiro dia do mês de março de dois mil e dezessete, às vinte horas, no recinto da câmara 

municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, com a exceção 

do Vereador Noel de Moura Neto. O Sr. Presidente assumindo a direção da mesa, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a segunda sessão ordinária. Solicitou o Vereador Caio Augusto 

Pazzotti Tomé Guedes para fazer leitura do texto bíblico. Iniciando o expediente foi lido o ofício 

recebido nº 012/2017da Câmara Municipal de Lupionópolis, informando a nova mesa diretora daquele 

município. Posteriormente foram lidos os ofícios expedidos nº 002, 003, 004, 005/2017 encaminhando 

ao poder executivo municipal as matérias dos senhores vereadores. Havendo Vereadores inscritos no 

livro dos oradores, o Vereador Adam Lineker de Oliveira Azevedo parabenizou o prefeito e a 

população pelo belíssimo Carnaval realizado no município de Centenário do Sul, é um evento que 

deve ser valorizado e também relatou que esteve no escritório do Deputado Luiz Nishimori 

reivindicando recursos para o município e assim voltou com uma boa notícia em relação à fortificação 

da área de pesca em nosso município e o deputado se prontificou a estar ajudando a área de pesca no 

município. Quanto a indicação das placas da Vila Progresso, entrou em contato com o deputado 

Cobra, e que o mesmo irá pessoalmente atrás no DER, para que o mesmo providencie as referidas 

placas. O Vereador Márlon do Kioski ressaltou também sobre o carnaval e parabenizou os blocos. A 

respeito dos pescadores, enquanto Vereador em outro mandato, ajudou a Associação dos Pecadores e 

até já participou do IV Congresso sobre pesca em Brasília/DF. Relatou ainda que devemos valorizar a 

ONG de ajuda os Animais, devemos cobrar do Executivo a ajuda para a referida  ONG. Não havendo 

mais vereador inscrito no livro de oradores, passou-se para a ordem do dia. Indicação nº 017/2017 de 

autoria dos Vereadores Márlon do Kioski e Prof. Adam Lineker, indicam em regime de urgência ao 

chefe do Poder Executivo municipal que pelo setor competente construir uma Guarita no Conjunto 

José Antônio Garcia. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a Indicação em 

discussão o Vereador Adam ressaltou que os moradores, alunos e trabalhadores rurais daquele 

Conjunto estão cobrando, pois com esta cobertura eles podem se abrigar em dias de chuva enquanto 

aguardam os ônibus, assim como existe no Conjunto Habitacional Adalgiza Bueno. Não havendo mais 

vereador a se pronunciar, posto a Indicação em votação foi aprovada. Indicação nº 018/2017 de 

autoria dos Vereadores Márlon do Kioski e Prof. Adam Lineker, indicam em regime de urgência ao 

chefe do Poder Executivo municipal que pelo setor competente construir um Campinho de Futebol no 

Conjunto José Antonio Garcia. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a 

Indicação em discussão o Vereador Adam ressaltou que os moradores daquele conjunto estão 

cobrando a construção deste Campo de Futebol, pois as crianças, adolescentes e jovens não possuem 

um espaço adequado para realizar as atividades esportivas. Não havendo mais vereador a se 

pronunciar, posto a Indicação em votação foi aprovada. Indicação nº 019/2017 de autoria dos 

Vereadores Márlon do Kioski e Prof. Adam Lineker, indicam em regime de urgência ao chefe do 

Poder Executivo municipal que pelo setor competente estudar a possibilidade de colocar premiação 

em dinheiro em nosso Campeonato de Futebol Municipal. Posto o regime de urgência em votação foi 

aprovado, posto a Indicação em discussão o Vereador Adam ressaltou que será de grande importância 

esta premiação como é a premiação do carnaval, e por ser um evento tradicional em nosso município, 

sendo um incentivo aos participantes deste evento. Não havendo mais vereador a se pronunciar, posto 

a Indicação em votação foi aprovada. Indicação nº 020/2017 de autoria dos Vereadores Márlon do 

Kioski, Prof. Adam Lineker, Marco Aurélio Bertan e Pedro Carlos Lisboa de Jesus, indicam em 

regime de urgência ao chefe do Poder Executivo municipal que pelo setor competente adquirir Ônibus 

para transportar os estudantes Universitários. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, 

posto a Indicação em discussão o Vereador Marco Aurélio ressaltou que todos os municípios de nossa 

região já adotaram sistema de ônibus Universitário, esta ajuda é de grande significado para os 
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estudantes, sendo um incentivo e tutela aos mesmos. O Vereador Adam ressaltou sobre a reunião que 

teve com o Prefeito, e que o mesmo está disposto a ajudar os universitários, e que o ônibus da saúde 

colocaria a disposição, da linha Rolândia e Londrina. O vereador Caio Pazzotti também se manifestou 

favorável, pois o município parou de passar a ajuda de custo aos estudantes. A Vereadora Sueli 

Casteluzzi Vechiatto ressaltou que é mais fácil um ônibus, e diesel, do que repasse em dinheiro. O 

vereador Márlon do Kioski ressaltou sobre a morosidade das emendas e que este ônibus não irá chegar 

neste primeiro semestre. Não havendo mais vereador a se pronunciar, posto a Indicação em votação 

foi aprovada. Indicação nº 021/2017 de autoria dos Vereadores Márlon do Kioski e Prof. Adam 

Lineker, indicam em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo municipal que pelo setor 

competente designar o Ônibus Circular o qual buscam os munícipes no Distrito de Vila Progresso aos 

sábados, buscar também no Assentamento Maria Lara e Acampamento Fidel Castro. Posto a 

Indicação em discussão o Vereador Márlon ressaltou que os moradores destes assentamentos 

necessitam vir à sede do município e muitas vezes não tem condições de se deslocarem até a Vila 

Progresso para pegar a circular, desta forma se implantar nestes locais também, facilitaria e muito a 

vida dos mesmos, onde até mesmo poderiam trazer seus produtos para vender na cidade e quem sabe 

até colocar a feira do produtor em dias de sábado. Não havendo mais vereador a se pronunciar, posto a 

Indicação em votação foi aprovada. Indicação nº 022/2017 de autoria dos Vereadores Márlon do 

Kioski e Prof. Adam Lineker, indicam em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo municipal 

que pelo setor competente fazer o cascalhamento e melhoramento na Rua Durvalino Mantoan, 

subindo para o parque Industrial José Augusto Ferreira. Posto o regime de urgência em votação foi 

aprovado, posto a Indicação em discussão o Vereador Márlon ressaltou que os moradores que 

transitam por aquele local em dias de chuva estão ficando com seus veículos atolados e precisa 

urgentemente fazer este cascalhamento naquela rua. Não havendo mais vereador a se pronunciar, 

posto a Indicação em votação foi aprovada. Indicação nº 023/2017 de autoria dos Vereadores Márlon 

do Kioski e Prof. Adam Lineker, indicam em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo 

municipal que pelo setor competente colocar porteiro ou vigia em todos os portões das Escolas 

Municipais. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a Indicação em discussão o 

Vereador Márlon ressaltou que foi procurado por munícipes, onde relataram que os alunos chegam de 

ônibus e muitas vezes chegam muito cedo e não tem ninguém que olhe estas crianças. Não havendo 

mais vereador a se pronunciar, posto a Indicação em votação foi aprovada. Indicação nº 024/2017 de 

autoria da Vereadora Sueli Casteluzzi Vechiatto, indica em regime de urgência ao chefe do Poder 

Executivo municipal que pelo setor competente manter no Posto de Saúde do Conjunto Habitacional 

Maximino Pereira, um veículo disponível para buscar medicamentos no posto de saúde central, em 

caso de urgente medicação de pacientes. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a 

Indicação em discussão a Vereadora Sueli ressaltou que é necessário este veículo para atender ao 

posto do conjunto maximino, pois muitas vezes em uma urgência, não tem medicamentos para prestar 

auxilio, sendo necessário recorrer ao Posto de Saúde Central, porém o aludido centro de saúde não 

dispõe de veículo para este trajeto, sendo necessário providenciar o mesmo para melhor atendimento 

aos munícipes daquele bairro. Não havendo mais vereador a se pronunciar, posto a Indicação em 

votação foi aprovada. Indicação nº 025/2017 de autoria da Vereadora Sueli Casteluzzi Vechiatto, 

indica em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo municipal que pelo setor competente 

arrume a passarela que dá acesso ao cemitério municipal e ao Conjunto José Antonio Garcia, pois 

possui trecho com grave erosão. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a 

Indicação em discussão a Vereadora Sueli ressaltou que é necessário arrumar tal via, pois a erosão 

está dificultando o trânsito de pedestres e veículos. Não havendo mais vereador a se pronunciar, posto 

a Indicação em votação foi aprovada. Indicação nº 026/2017 de autoria da Vereadora Sueli Casteluzzi 

Vechiatto, indica em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo municipal que pelo setor 

competente encaminhar oficio ao DER para que arrumem o trecho do acostamento da saída de 
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Centenário para Lupionópolis, pois encontra com grave erosão, arrumar uma erosão na Rodovia entre 

Centenário do Sul e Miraselva, nas proximidades de uns 200 a 300 metros após a sede da Fazenda 

Centenário. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a Indicação em discussão a 

Vereadora Sueli ressaltou que é necessário oficiar ao DER, para arrumar estas rodovias, para prevenir 

acidentes naquelas estradas. Não havendo mais vereador a se pronunciar, posto a Indicação em 

votação foi aprovada. Indicação nº 027/2017 de autoria dos Vereadores Pedro Carlos Lisboa de Jesus, 

Marco Aurélio Bertan, Noel de Moura Neto e Osvaldo dos Santos Antivere, indicam em regime de 

urgência ao chefe do Poder Executivo municipal que pelo setor competente patrolar a parte baixa da 

Rua da Fartura do Distrito de Vila Progresso e também da Avenida Brasil, bem como fazer a limpeza 

dos bueiros e retirar os entulhos da referidas ruas. Posto o regime de urgência em votação foi 

aprovado, posto a Indicação em discussão o Vereador Pedro ressaltou que é necessário arrumar estas 

vias para melhorar o tráfego de pedestres e veículos nesta região. Não havendo mais vereador a se 

pronunciar, posto a Indicação em votação foi aprovada. Indicação nº 028/2017 de autoria dos 

Vereadores Pedro Carlos Lisboa de Jesus, Marco Aurélio Bertan, Noel de Moura Neto e Osvaldo dos 

Santos Antivere, indicam em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo municipal que pelo 

setor competente como está programado para roçar o campo de futebol e canteiros do Distrito de Vila 

Progresso, roçar também os matos das ruas laterais do Distrito, assim como também roçar as margens 

do asfalto que liga a Rodovia ao referido Distrito. Posto o regime de urgência em votação foi 

aprovado, posto a Indicação em discussão o Vereador Pedro ressaltou que é necessário roçar estas 

vias, para evitar a proliferação de doenças nesta localidade. Não havendo mais vereador a se 

pronunciar, posto a Indicação em votação foi aprovada. Indicação nº 029/2017 de autoria dos 

Vereadores Márlon do Kioski e Prof. Adam Lineker, indicam em regime de urgência ao chefe do 

Poder Executivo municipal que pelo setor competente enviar o caminhão pipa da Prefeitura Municipal 

para estar jogando água e molhando a estrada do final da Avenida Wanderley Antunes de Moraes após 

o Cristo, nas proximidades do Conjunto Nazareth e Vila Rural. Posto o regime de urgência em 

votação foi aprovado, posto a Indicação em discussão o Vereador Adam ressaltou que os moradores 

daquele conjunto estão reclamando de muita poeira, devido ao período de safra, com esta medida, irá 

amenizar os interperes que passam aqueles munícipes. Não havendo mais vereador a se pronunciar, 

posto a Indicação em votação foi aprovada. Requerimento nº 004/2017 de autoria do  Vereador Caio 

Augusto Pazzotti Tomé Guedes, requer em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo 

municipal que pelo setor competente as seguintes informações: enviar detalhadamente todos os 

credores do município e seus respectivos valores até a presente data. Posto o regime de urgência em 

votação foi aprovado, posto o Requerimento em discussão o Vereador Caio Pazzotti ressaltou que é 

necessário saber qual a dívida do município, para estarmos cobrando agilidade para saldar as mesmas.  

Não havendo mais vereador a se pronunciar, posto o Requerimento em votação foi aprovado. 

Requerimento nº 005/2017 de autoria dos Vereadores Márlon do Kioski e Prof. Adam Lineker, 

requerem em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo municipal que pelo setor competente as 

seguintes informações: já está sendo planejado ou em andamento o processo para a compra de terreno 

para aumentar o Cemitério Municipal?  Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto o 

Requerimento em discussão o Vereador Márlon ressaltou que é necessário verificar se já há este 

processo, pois nosso cemitério já está ficando pequeno e será necessário em breve aumentar o mesmo.  

Não havendo mais vereador a se pronunciar, posto o Requerimento em votação foi aprovado.  Não 

havendo mais matérias na ordem do dia e havendo vereador inscrito no livro de explicação pessoal, o 

Vereador Adam Lineker em suas explicações pessoais relatou que gostaria de tirar dúvidas ao poder 

executivo municipal, de quando será entregue o Conjunto Casarim II, e qual as obrigações e funções 

do veterinário de nosso município e que prestigiasse os vereadores nas premiações do município. 

Então que o executivo informe aos vereadores quanto a estas questões. O  Vereador Rubisnei 

Aparecido da Silva em suas explicações pessoais ressaltou sobre o plano de cargos e salários do 
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funcionalismo e que será formada uma comissão para melhorar este plano para o funcionalismo 

municipal. Não havendo mais vereador inscrito no livro de explicações pessoais e nada mais a tratar, o 

Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e em nome de Deus encerrou a presente sessão. Do que 

para constar, lavrou-se esta ata, que vai subscrita por todos os vereadores presentes.  
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